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Tisková zpráva 3, 4. 2. 2012 

NEJORIGINÁLNĚJŠÍ KAPELA NATOČÍ NA FESTIVALU VIDEOKLIP       

 

Skutečnou novinkou, která nemá v historii zdejších festivalů obdoby, je hlavní cena pro 

nejoriginálnější hudební skupinu ze soutěže Expedice Přeštěnice. Festivalová porota 

vybere z přihlášených kapel jednu, které bude natočen videoklip přímo na Open Air 

Musicfestu v Přeštěnici.    

 

„Náš festival vždy podporoval nové kapely a v tomto trendu bude pokračovat i letos. Účast na 

festivalu je pro takové kapely dobrá příležitost zahrát si před početným publikem. Videoklip 

pro vybranou kapelu je pak takový bonus této podpory,“ shrnul podstatu soutěže Expedice 

jeden z organizátorů Josef Kašpar.  

 

Průběh soutěže: 

Do soutěže se skupiny mohou hlásit až do 29.2. 2012.  

Na festivalových stránkách www.openairmusicfest.cz bude v termínu od 1. března do 31. 

května probíhat internetové hlasování mezi fanoušky skupin a našeho festivalu.  

Vítězná skupina, která obdrží nejvíce hlasů, získá možnost vystoupení na Open Air Musicfest 

20.-21.7. 2012 a dva dny natáčení ZDARMA v hudebním studiu Lavadero v Milevsku. 

 

Z ostatních přihlášených skupin vybere speciální festivalová porota další postupující kapelu. 

Tato skupina vystoupí na festivalu ve večerním čase a získá speciální cenu v podobě již 

zmíněného natočení FESTIVALOVÉHO KLIPU. 

 

Open Air Musicfest se letos uskuteční v Přeštěnici a Milevsku ve dnech 19. až 22. 

července. 

 

Ze známých potvrzených skupin vystoupí například Vypsaná fixa, UDG, Imodium, Tleskač, 

Jaksi Taksi, Pub Animals, Pipes and Pints nebo Prague Conspiracy.   

  

Program začne již ve čtvrtek 19. července úvodním festivalovým večírkem v Milevsku. 

Hlavní část festivalu pak proběhne v pátek a v sobotu na tradičním místě v Přeštěnici. 
Stejně jako v minulosti i letos budou z Milevska připraveny autobusové spoje. Festival bude 

zakončen nedělní afterparty v Domě kultury v Milevsku. Celá akce je součástí Milevské 

hudebního léta.  

Cena vstupenek 450 Kč 

Úvodní limitovaná série za 350 Kč byla během 14 dnů vyprodána 

K dostání v síti www.ticketstream.cz  

 

Více informací 

www.openairmusicfest.cz 

www.prestenice.cz 

www.facebook.com/prestenice 

 

Kontakty 

Vít Kratochvíl, Milevský kraj o.p.s.   Josef Kašpar, JK Art Production 

Tel.383 809 200, 776 33 88 55   Tel. 603 913 307 

www.milevskymkrajem.cz    www.jkartproduction.cz 

kratochvil@dkmilevsko.cz     musicfest@prestenice.cz 
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